

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується у Млинівському технологіко-економічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується в Млинівському технологіко-економічному фаховому коледжі (МТЕФК), є системою документів, що розроблено та затверджено закладом фахової передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підприємствах у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва.

ОПП регламентує мету та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання і оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Важливо відмітити правильну та логічну побудову структурно-логічної схеми компонент освітньої програми, а також матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Загалом, освітньо-професійна програма побудована логічно, має чітко визначену мету та завдання. Навчальні компоненти, тобто, дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для сфери виробництва та переробки продукції тваринництва теми.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується в МТЕФК, можна рекомендувати до використання у підготовці фахівців за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», фахової передвищої освіти.

Керівник
приватного підприємства «ДЕМЕТРА»



О.П. Стельмашук